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Summer Survey 2025
Wie nachhaltig reisen die 
Österreicher:innen?

50 % 
haben ein gleich hohes  
Urlaubsbudget wie im Vorjahr.

27 % 
planen mehr auszugeben.

43 %
machen dieses Jahr 
Urlaub in Österreich.

55 %
sind nicht bereit, für  

einen nachhaltigen Urlaub  
mehr zu bezahlen.

63 %
der Österreicher:innen 
ist Nachhaltigkeit im  
Urlaub wichtig.

77 %
wünschen sich den Ausbau des 
öffentlichen Nahverkehrs an 
den Urlaubsorten.

76 %
fordern den Ausbau der 

Bahn-Infrastruktur für eine  
klimafreundliche Anreise.

1.500,-
pro Person

geben die Österreicher:innen  
heuer für den Urlaub aus


